ELHO Pyoro

Kayttoo

988021 FI

aalileikkuri

Oy ELHO Ab
FIN-68910 PANNAINEN



ere_lindblom
988021 FI


EY-Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Oy ELHO AB
Industrivigen 6
68910 Benniis
FINLAND

vakuuttaa, ettd valmistamamme:

ELHO Pyoropaalileikkuri JC 1500
Sarja numero 10.2

tiyttid seuraavien direktiivin 89/392/EEC oleelliset turvallisuusvaatimukset:

Koneen suunnittelussa on lisiksi otettu huomioon muut soveltuvat standardit ja direktiivit
soveltuvin osin:

Benniis DU 0% 1998

Do ik
Dan Johan Lofvik
Tuotantopdillikks




TAKUUEHDOT

Elhon pyéropaalileikkurille myonnetddn yhden kiyttokauden takuu.

Takuu koskee valmistus ja raaka-ainevikoja.

Takuu ei koske kulumis- ja kulutusosia.

Osat, joita Elho ei valmista, esim. hydraulikomponentit ym. kattaa kyseisen toimittajan takuu.
Osat, jotka kuuluvat hyviksytyn takuuanomuksen piiriin, hyvitetdén tai korjataan veloituksetta,
jos ne maksetulla rahdilla toimitetaan tehtaalle tai jalleenmyyjélle. Koneen valmistusnumero,
ostopiivi, vauriopdivi, vaurion laatu, ostajan nimi ja osoite ilmoitettava.

Takuu ei korvaa ty6-, rahti- ja matkakustannuksia.

Takuu on voimassa ainoastaan jos vahinko on ilmoitettu tehtaalle tai jalleenmyyjélle viimeistddn
30 pv:n kuluessa vauriopdivisti lukien, takuuanomus téytettynd.

Kun korjaus kuuluu mahdollisen takuun piiriin, on sen henkil6n, joka tilaa korjaus/varaosat,
ilmoitettava jilleenmyyjén tai tehtaan edustajalle ettd tyot/osat kuuluvat reklamaatiokorjaukseen.

Elho tai jilleenmyyjimme ei vastaa vaurioista, jotka ovat aiheutuneet eri, alla mainituista syisti:

Ilman suostumustamme tehdyisti korjaus- ja muutostoisté
Kiytetty ei alkuperiisosia

Koneen puutteellisesta huollosta aiheutuneita vahinkoja
Koneen vidrinkdytostd tai jos konetta on ylikuormitettu
Jos konetta on kiiytetty muuhun kun mihin se on tarkoitettu

* ¥ X ¥ X

Takuu ei vastaa laitteen aiheuttamista seurannaisvaikutuksista eiké niistd johtuvista taloudellisista
menetyksista.

Koska Elhon tuotteiden kdytté ei ole meiddn valvonnassa, voimme taata ainoastaan tuotteen
laatua emmeki voi ottaa vastuuta koneen suorituskyvysti.

Elhon pydrdpaali leikkuri on tarkoitettu tuorerehun ja olkipaalien leikkaukseen.

Elho pidittid oikeuden teknisiin muutoksiin.




ELHO Pyo6ropaalileikkuri

Tekniset tiedot

Kokonaispituus 2,25 m

Kuljetusleveys 1,65m

Paino 255 kg

Suositeltava paalinhalkaisija maks. ¥1,5m

Hydraulinen kytkent4 traktoriin Kaksitoiminen 150-200bar

Kayttoohje

Turvallisuusohjeet

Elho pyoropaalileikkuri on tarkoitettu tuorerehun | pyOrdpaalin leikkausta

varten. Py&ropaalileikkurilla voidaan myds leikata heind- ja olkipaaleja. Leikkurilla ei saa leikata
muuta maateriaalia.

Korkein sallittu hydraulipaine on 200 baaria. PySropaalileikkuria ei saa kiinnittdd traktoriin jonka
hydraulipaine ylittdd timin, ennenkuin tarvittavat toimenpiteet hydraulipaineen alentamiseen on
suoritettu.

Pyoropaalileikkuria on kiytettivi traktorin ohjaamosta. Ennen leikkurin kiyttéa on varmistettava

ettd ei ylimadrdisid henkiloitd ole koneen ldhettyvilld tyon aikana, koneen edessd, takana tai
sivulla.

Kaytto

Pyéropaalileikkuri kiinnitetddn traktorin kolmepisteeseen. Tarvittava hydrauli ulosotto on
1 x kaksitoiminen ulosotto. Lisdvarusteena on saatavana soviterunko etukuormainta varten.

Pyéropaalileikkuri lasketaan terit avattuna leikkuu korkeuteen. Leikkaus tySvaihde kiynnistetddn

aktivoimalla traktorin ulkopuolisella hydrauliikka toiminnalla. Paali puristuu yhteen ja
loppupuristusvaiheessa paali leikkautuu halka.

Jos halutaan leikata pydropaalin niin ettd leikuupinta kiintyy ylspiin, voidaan tehdd seuraavalla
tavalla:

1. Leikkaa paali keskeltd halki.
2. Vedi leikkuutert takaisin alkuasentoon.
3. Nosta ylos leikkuri kolmepisteen avulla ja aja traktoria eteenpdin.

Pyérépaalileikkurilla voidaan mydskin kiyttdd paalien lahikuljetukseen. Paalit puristetaan télloin
liikkuvan palkin ja kolmipistekiinnityksen viliin (ei terien viliin), jotta painopiste tulisi lihelle
traktoria. Pydropaalileikkuri ei ole tehty paalien maantiekuljetusta varten.

Huolto Hyviin leikkuutulokseen pédsemiseen on erittdin tirkeiti ettd terdt pidetéén terdving
ja teroitetaan aika ajoin. Rasvaa tarvittaessa rungon kitkapinnat vaseliinilla.



ELHO PYORAPAALILEIKKURI

VARAOSALUETTELO Sarja 10.2

Pos  Nimitys No Kpl |
1 Paarunko 873174 1
2 Tera, etumainen 873140 1
3 Lukkoruuvi M12x30 DIN 603 122719 7
4 Lukkomutteri M12 DIN 985 131600 7
5 Aluslevy M12 DIN 125 A 131800 7
6 Tera, takimainen 873145 1
7 Uppokantaruuvi M10x25 DIN 7991 131332 7
8 Mutteri M10 DIN 936 131658 7
9 Tukijalkan tappi 451208 3
10 Tukijalka 873351 3
11 Sylinteritappi 873310 2
12 Rengassokka D=9 DIN 11023 132940 6
13 Valiholkki 873320 2
14 Nostovarren tappi 873330 2
15 Putkisokka 10x50 DIN 1481 132860 2
16 Hydrauliputki d=12 870091 2
17 Hydrauliletku 3/8" 1=1500 870150 2
18 Hydrauliputki d=12 héger L=1715 870072 1
19 T-liitin TL-12 143280 2
20 Hydrauliputki d=12 véanster L=1715 870071 1
21 Sylinteri-oikea 870060 1
22 Sylinteri-vasen 870050 1
23 Vaippamutteri ML-12 143304 10
24 Leikuurengas SL-12 143334 10
25 Aluslevy M30 DIN 125 A 131880 2
26 Kuusioruuvi M10x40 DIN 933 130930 1
27 Letkunpidike 800220 1
28 Lukkomutteri M10 DIN 985 131580 1




W

s

r—.ﬂ. ul\| -1 ﬁw

=
]

—]

1.....
ﬁ“ =]



